

Жители многоквартирных домов Тверской области дали оценку состояния и уровня благоустройства своих придомовых территорий

В 2022 году на территории всех субъектов Российской Федерации проходило Комплексное обследование условий жизни населения. Выборочным наблюдением в Тверской области было охвачено 736 домохозяйств, проживающих в городской и сельской местности. Одним из вопросов анкеты для жителей многоквартирных домов стала оценка состояния прилегающей к их дому территории.

По данным обследования 67% домохозяйств, проживающих в многоквартирных домах Тверской области (включая общежития), указали, что их придомовые территории оборудованы детскими площадками. 81% из них считают, что площадки находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии. В среднем по Российской Федерации оборудованные места для детских игр имеют 71% придомовых территорий многоквартирных домов.

На наличие спортивных площадок и сооружений для занятий спортом детей и взрослых на придомовых территориях указали 26% домохозяйств Тверской области (в среднем по РФ – 36%). Их состояние на 98% оценивается жителями как хорошее и удовлетворительное.

По итогам обследования лишь 8% прилегающих к многоквартирным домам территорий в Тверской области оборудованы парковочными местами (в среднем по РФ – 45%), 89% из них – в удовлетворительном состоянии. Контейнеры для сбора мусора расположены на 83% придомовых территориях многоквартирных домов Тверской области. В хорошем и удовлетворительном состоянии, по оценке жителей, находятся 90% из них.

Редким видом благоустройства дворов многоэтажек Тверской области пока остается наличие систем охраны придомовой территории. Ими оснащены менее 1% придомовых территорий региона. В среднем по Российской Федерации этот показатель значительно выше – 9%.